
Vyhlásenie účastníka seminára E-motion 
 
Vyhlasujem, že sa seminára E-motion, vedeného lektorkou Dorothe Trassl, zúčastňujem na vlastnú 
zodpovednosť. 
 
Nebudem činiť Dorothe Trassl, jej zástupcov, organizátorov (Journey Slovakia, s.r.o., Podpriehradná 3A, 
82107 Bratislava, IČO: 47834382, DIČ: 2024112959), promotérov ani trénerov (koučov) prítomných na 
seminári zodpovednými za akúkoľvek stratu, škodu alebo zranenie, ku ktorým dôjde počas seminára, 
pokiaľ nedôjde k porušeniu zákonnej povinnosti zo strany organizátorov seminára. 
 
Som plne oboznámený/á s nižšie uvedenými informáciami. Seminár vychádza z princípov E-motion – 
holistickej metódy vyvažovania nervového systému vyvinutej Dorothe Trassl. 
 
Metóda E-motion je súbor techník na prácu s telom a emóciami. 
 
Metóda E-motion môže zahŕňať terapeutický dotyk, a to výhradne na základe predchádzajúceho súhlasu 
účastníka seminára. Ak si neželám dotyk, oznámim to a bude to plne rešpektované. Tento súhlas na dotyk 
je vyžiadaný a udelený pred každým takýmto dotykom (vopred ústne opísané, kde a kedy bude dotyk 
vykonaný). Fyzický dotyk u osôb mladších ako 18 rokov je možný iba so súhlasom zákonného zástupcu.  
 
Účasť na akejkoľvek aktivite počas seminára nie je povinná, o zapojení sa do akejkoľvek aktivity 
rozhodujem sám/sama. Ak sa nechcem zúčastniť niektorej aktivity, oznámim to a bude to plne 
rešpektované. Počas účasti na seminári nebudem pod vplyvom drog, alkoholu ani iných psychoaktívnych, 
psychomodulačných, omamných či návykových látok. 
 
V rámci metódy E-motion môže byť používaná hlasná hudba – bol/a som informovaný/á o možnosti 
použitia špuntov do uší alebo inej ochrany sluchu. 
 
Nie som si vedomý/á žiadnych zdravotných obmedzení, ktoré by mi bránili v absolvovaní seminára. V 
prípade nejasností týkajúcich sa jednotlivých aktivít a ich potenciálneho dopadu na môj zdravotný stav sa 
opýtam lektorov kurzu, čo presne daná aktivita zahŕňa, aby som mohol/a posúdiť, či sa jej na základe 
svojho slobodného rozhodnutia zúčastním alebo nie. Vždy si budem vedomý/á svojich fyzických 
obmedzení a prevezmem zodpovednosť za svoje zdravie a bezpečnosť a nebudem vykonávať aktivity, ktoré 
by mi môj zdravotný stav nedovoľoval.  
 
Potvrdzujem, že mi nebolo diagnostikované žiadne psychiatrické ochorenie, a ak áno, svoju účasť na 
seminári som konzultoval/a so svojím psychiatrom alebo lekárom. 
 
Som si vedomý/á svojej slobodnej vôle pri účasti na seminári a pri vykonávaní jednotlivých aktivít 
(nemusím sa zúčastniť všetkého), ako aj účasti ostatných osôb na seminári. Budem rešpektovať ich 
súkromie a mlčanlivosť o informáciách, ktoré som sa o nich dozvedel/a. 
 
Seminár nie je poskytovaním zdravotných služieb a nenahrádza lekársku starostlivosť. 
 
Účastník seminára nie je na základe jeho absolvovania oprávnený metódu používať na prácu s klientmi – 
na tento účel sa vykonáva komplexný výcvik koučov metódy E-motion. 
 
Dátum platný ku dňu kliknutia na tlačidlo „Objednať sa“ 
 
Súhlas s vyhlásením a podpis elektronicky kliknutím na tlačidlo „Objednať sa“ 
 


